Разумеется, замерзать ЗАТО Вилючинск (а речь идет именно о нем) будет не летом, а зимой. Потому что его теплосети изношены на 90 процентов, потому что железобетонные емкости, из которых подается мазут в главную и единственную котельную микрорайона Приморский, протекают. Туда поступают грунтовые воды, делая мазут непригодным для употребления.

Бывший руководитель вилючинского МУП «Горячее тепло-водоснабжение» («ГТВС») Руслан Горанько, видимо, предпочитал не замечать проблем предприятия, которым руководил. Обводненный мазут из прохудившихся железобетонных резервуаров потихоньку сливали в бухту Крашенинникова через систему канализации. А горожане, «любуясь» переливами мазутной пленки на морской глади, ругали, на чем свет стоит военные топливные склады, находящиеся на противоположном берегу. Непомерные амбиции и гипертрофированное самомнение служило плохую службу вилючинскому королю г...на и пара. Господин Горанько не понимал очевидного – он не способен управлять даже небольшим, плохо различаемым в социальной обойме предприятием. Не говоря уже о МУП «ГТВС». Его неприметный головной мозг, видимо, был ориентирован на другое – извлекать максимальную прибыль из своего должностного положения. Воображаемые трудности иногда делали короля не совсем дееспособным, заставляя его молодое эго принимать причудливые формы. Руслан честно пытался обуздать свои комплексы и подползти к той же кормушке, из которой хлебал его подельник, генеральный директор управляющей компании ООО «Альянс» Сергей Букин. Тому было позволено безоглядно наращивать долги (полагаю, на возмездной основе) перед гораньковским МУП «ГТВС». Когда, во многом благодаря гораньковским действиям или бездействию, на предприятии стала складываться критическая финансовая ситуация, он во всем слушался старшего товарища, заместителя главы администрации Вилючинска Сергея Иванинова, найдя в нем небескорыстного утешителя. Тот советовал не трогать водоводные сети, их и не трогали. Иначе бы всплыли нежелательные подробности имущественных отношений. Эти сети принадлежали городу, а не МУП «ГТВС», как убеждал господина Горанько господин Иванинов. Ремонт означенного имущества требовал немалых денег, проведения конкурса на проектирование, а затем проведения конкурса на ремонтные работы и непосредственно ремонта. К чему такие сложности чиновнику из ЗАТО? Согласитесь, любому, даже незаметному для подчиненных управленцу приятно, когда он может крикнуть другому управленцу мельче размером: «Цыц, засранец!»

Роман из трех букв Букин-Иванинов-Горанько стремительно близился к своей драматической развязке. Видимо, в эпилоге должно было появиться обанкроченное предприятие МУП «ГТВС». В мутной воде банкротства всегда есть место немалой личной выгоде.

Однако после того как стало ясно, что новый конкурсный управляющий предприятие не «сдаст». А напротив – попытается активно его реанимировать, господин Иванинов решился на мелкие пакости: донес о якобы совершающемся преступлении в МУП «ГТВС» — воровстве топлива. Об этом вкратце сообщала наша газета в предыдущем номере («В», № 817 от 10.07.2013).

Теперь предоставим слово непосредственному участнику событий, исполнительному директору МУП «ГТВС» Максиму Слободенюку:

«Начальнику УМВД России по Камчатскому краю

генерал-майору полиции

Сидоренко А.И.

От исполнительного

директора МУП «Городское тепловодоснабжение»

Вилючинского

городского округа

Слободенюка М.С.

Сообщение о преступлении должностных лиц ОМВД ЗАТО

г. Вилючинска, Камчатского края

17.06.2013 года на предприятии МУП «ГТВС» протоколом заседания комиссии по предупреждению и ликвидации ЧС и обеспечению пожарной безопасности (КЧС и ОПБ) МУП «ГТВС» для исполнения требований ФЗ 116 «О промышленной безопасности опасных производственных объектах» объявлена чрезвычайная ситуация в связи с выявлением большого количества подтоварной воды (льяльные воды) в емкостях для хранения мазута.

В связи с этим комиссией во главе с председателем комиссии, исполнительным директором принято решение о необходимости приостановления работы котельной микрорайона Приморский для сохранения имущества и устранения ЧС.

Для решения этого вопроса предприятием заключен договор с организацией, имеющей лицензию на утилизацию льяльных вод.

Согласно актам замеров береговых резервуаров, проведенных специализированными организациями – ООО «Петролиум инспектор» и ООО «КамчатНефтеХим», в мазутных емкостях выявлено наличие 180 тонн льяльных вод.

05.07.2013 в рамках выполнения договорных отношений судно «Брамс» с пирса г. Вилючинска, порта Петропавловска-Камчатского осуществляло забор льяльных вод. Дежурным ОМВД по ЗАТО Вилючинск после сообщения о преступлении (непонятно, от кого) на пирс была направлена следственно-оперативная группа с начальником полиции Гавриленко и начальником отделения ФСБ.

О необходимости прибытия следственно-оперативной группы руководство предприятия не было проинформировано. Прибыв на место, члены следственно-оперативной группы сотрудников полиции на вопрос о том, что происходит, ничего не пояснили.

Руководители ФСБ и МВД стояли в стороне и наблюдали за окружающей обстановкой. После чего дознавателем ОМВД по ЗАТО Вилючинск был приглашен специалист для отбора соответствующих проб из мазутных емкостей из танкера «Брамс». В результате отбора мазут не был обнаружен, а обнаружена в 97 % соотношении вода.

До настоящего времени мы не уведомлены о результатах проверки, нам не сообщено, кто сигнализировал о преступлении, неизвестны поводы и основания ее проведения, номер регистрации сообщения о преступлении. Руководство предприятия до настоящего времени по указанным обстоятельствам не опрошено, соответствующие документы не истребованы, сроки доследственной проверки истекли. Данные обстоятельства полностью нарушают требования уголовно-процессуального законодательства. Нарушают наши права, исключают возможность подачи исковых требований к УМВД по Камчатскому краю или лицу, сделавшему заведомо ложное сообщение о преступлении.

Полагаю, что провал в оперативной работе обусловлен низким профессиональным уровнем начальника полиции Гавриленко, неумением отделять дезинформацию от

истиной информации, проверять ее оперативным путем, что является основной составляющей оперативной работы. Все это привело к допущенным нарушениям законности и прав, гарантированных Конституцией РФ.

Таким образом, своими действиями должностные лица ОМВД по ЗАТО Вилючинск препятствуют осуществлению нормального производственного функционирования предприятия (на котором к тому же объявлена ЧС и ведутся работы по ее устранению), блокируют производственную деятельность по подготовке к осенне-зимнему отопительному сезону, О создавшейся ЧС были проинформированы все службы, в том числе Единая Диспетчерская Служба Администрации Вилючинского городского округа. С учетом изложенного полагаю, что в действиях должностных лиц ОМВД по ЗАТО г. Вилючинск усматриваются признаки преступления.

Все свои доводы подтверждаю документально.

Приложение на 16 листах. Исполнительный директор МУП «Городское тепловодоснабжение» М.С. Слободенюк».

Подробно комментировать безграмотные действия вилючинской полиции и местных особистов излишне. Сейчас они будут волокитить дело до последней возможности. Сам Вилючинск лихорадит в свете выборов главы администрации. Конкурсная комиссия должна будет предложить депутатам вилючинской думы для согласования две кандидатуры. Забавно, что только в Вилючинске постоянно голосуют по доверенности за депутата, которого нет на Камчатке. Она уже целый год проживает в городе Чехове, Московской области. Отсутствующая Марина Михайлова каким-то образом сумела повлиять на депутатский корпус Вилючинска, и те, как один, согласились с ее заочным голосованием. Еще более забавно, что незаконное гордумовское решение до сих пор никем не обжаловано. Госпожа Михайлова, бесспорно, заслужила звание мастера политической тени. Ее физическое тело отсутствует, но тень на стене в зале заседаний поднимает руку вверх...

Нет у Вилючинска хозяина. Зато есть горстка заигравшихся в политику мелких, неумелых интриганов, возомнивших себя хозяевами города. Они ставят в дурацкое положение вилючинских силовиков, и те бросаются, как по команде «Фас!» в указанном направлении, не понимая нелепость своего рвения. Чрезмерные амбиции требуют малого ума, а чрезмерные запросы умножают глупость. Безвластие всегда сопровождается безмыслием. В Вилючинске все это приняло особенно уродливые формы.

Время выбирать иное...

Вячеслав СКАЛАЦКИЙ.